

ERRATA

Página	Linha	Onde se lê	Deve ler-se
95	-2	aulas de	aulas da
106	-8	lente ... em 1846	apagar
106	-7	1853	1851
118	9	1994	1994, Tome 2